OueHo4YHBIH JHCT

JlaTa mpoBeIeHHUS IPOBEPKH: Ty 02, LO02S

VIHunpuaTUBHAS IPYIINA, TIPOBOTUBIIAS IPOBEPKY:
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Bonpoce Ha/ner
1 |VMeercs i B OpraHU3aLUY MEHIO?
A) na, 711 BCeX BO3PACTHBIX IPYII U PEKUMOB (DYHKIIMOHUPOBAHUS OpPraHu3aluy 7L'
b) na, Ho 6e3 y4eTa BO3paCTHBIX TPYIII
B) mer
2 | BoIBEIIeHO JIi IHUKIHYHOE MEHIO [T O3HAKOMIICHHS PORUTENEH u eTei?
A) na 71__
b) mer
3 | BoiBemeHo i eXeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUTA 03HAKOMJICHHS POJIUTENeH 1 eTed MecTe?
A) na
b) mer 7L—
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPHI OIFO?
A) na, Mo BceM IHAM 7L‘
B) HeT, IMEIOTCS IOBTOPEI B CMEXKHBIE THA
5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelieHHble 0Io1a U IPOAYKTHI
A) na, 110 BCEeM JTHIM /L
B) HeT, ©MeroTCA IIOBTOPBI B CMEYKHBIC IHU
6. | CooTBeTCTBYeT I PETTAMEHTHPOBAHHOE MHKIMYHBIM MEHIO KOJHYECTBO IPHEMOB IHILH PEKUMY
QYHKIMOHUPOBAHHUS OPraHU3aIuH?
A) na A
b) et
7. | EcTb T B OpraHu3aliu IpUKa3 O CO3AaHUH U IIOPsAAKe paboTHI GpaKkepaKHOH KOMUCCHH?
A) na '74
b) mer
8 | OT Bcex M MapTHii PUTOTOBICHHBIX IO CHUMACTCS Opaxepax?

A) ma

b) mer




(IO ITHCE) ®UO

9 |BegBisutace v (GakTH He OONycKa K peamusaruu Omof ¥ IPOIYKTOB IO PE3yibTaraM paboThI:
OpaKepa)XxHOU KOMHCCHH (3a IIEPHOJ] HE MEHEE Mecsma)?
A) HET 7['
b) na
10 | I[TpoBommTest Jit yOOpKa MOMEIIEHUH TOCIIE KKIOT0 IprHeMa TTUIIN ?
A) na ,7/_
b) et
11 | KauecTBEeHHO I TpoBeIeHa yOOpKa IOMEIEHUH LT IIPHEMa ITAIIH Ha MOMEHT paGOoThI KOMUCCHH?
A) na 2
b) et
12 | OOHapyXUBalIUCh JH B IIOMCIJ_IéHHSIX IUI1 TIpHeMa MHIMM HACEKOMBIC, IPBISYHBI M CICHBI HX
KU3HENESTEIbHOCTH?
A) HET ~+
b) na
13 | Co3aHs! M YCIOBHS UL COONIONCHUS ICTEMH TIPABHIT JWYHON IMTHEHBI?
A) na ,
b) mer
14 | BBISBILSUTHCE 1M 3aMeYaHus K COOJIIOICHIUIO AE€TbMH IIPaBUI JIAYHOM TUTUEHBI?
A) HET
b) na Ea
15 | BEISBISUTMCH M IPH CPABHEHHH PEaM3yeMOro MEHIO ¢ yTBCPXKICHHBIM MCHIO (akTbl HCKIFOUCHUL
OTHENbHBIX OJIF0]] U3 MEHIO?
A) HET e
b) na
16 | Vimenwt 71 HaKTHI BBLIAYH JETSAM OCTHIBIICH TTHTIH Y
A) HET 7["
b) na
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